

GREVEN® LOCION D / LOCION D PURA



Crema para el cuidado de la piel para manos, rostro y cuerpo entero adecuado para pieles normales y ligeramente dañadas, particularmente para usar después de lavarse, ducharse o bañarse

- proporciona a la piel humedad y lípidos
- · contiene pantenol hidratante y alantoína
- tiene un efecto antiinflamatorio y acelera la curación de heridas
- Emulsión O / W
- sin silicona
- perfumado o sin perfume
- sin perfume: compatible con HACCP



GREVEN® LOCION D / LOCION D PURA



Área de aplicación

GREVEN® LOTION D ha sido desarrollado para el cuidado y la regeneración de la piel estresada y es adecuado para pieles normales a secas.

Descripción del producto

GREVEN® LOTION D se basa en una emulsión de aceite en agua. Es medio graso, se absorbe rápidamente y no deja una película grasosa molesta en la piel. Además, el producto no contiene silicona.

Propiedades del producto

- La piel estropeada por el medio ambiente y las influencias en el lugar de trabajo se daña debido a la pérdida de humedad y sustancias lipídicas. Este tipo de daño permanente solo puede compensarse en cierto grado por las capacidades de regeneración natural de la piel. Como resultado, se puede observar daño en la piel y envejecimiento prematuro de la piel.
- GREVEN® LOTION D protege contra el envejecimiento de la piel relacionado con el trabajo y proporciona a la piel humedad y lípidos. Además, la piel se trata con alantoína hidratante.
- Además, GREVEN® LOTION D contiene panthenol que tiene un efecto antiinflamatorio y ayuda a la curación de heridas.
- GREVEN® LOTION D PURE es compatible con HACCP y, por lo tanto, especialmente adecuado para la industria alimentaria.

Composición según INCI

AQUA, GLICOL DE PROPILENO, CETILO ALCOHOL, STEARYL ALCOHOL, ISOPROPYL PALMITATE, CETEARYL ETHYL-HEXANOATE, PANTHENOL, PHENOXYETHANOL, ALLANTO-IN, CETEARYL ALCOHOL, MYRISTYL ALCOHOL, CETEARETH-12, CETEARETH-25, CETEARETH-25 SULFATO (PARFUM).

Solicitud

Aplique GREVEN® LOTION D después de lavar sobre la piel limpia y completamente seca. Preste especial atención a las áreas vulnerables, como entre los dedos y alrededor de las uñas. La crema también es adecuada para la aplicación facial. El producto no debe entrar en los ojos.

Certificado de compatibilidad dermatológica La compatibilidad dermatológica de GREVEN® LOTION D ha sido cuidadosamente probada y comprobada. Un certificado impreso está disponible

Compatibilidad de revestimiento

El Instituto Fraunhofer para la fabricación de ingeniería y automatización confirma la compatibilidad general del recubrimiento de GREVEN® LOTION D

Regulaciones estatutarias

GREVEN® LOTION D está sujeto al Reglamento (CE) no 1223/2009 sobre productos cosméticos. Se pueden obtener más detalles sobre el manejo del producto en las Hojas de datos grupales para productos para la piel (para uso ocupacional).

Instrucciones de almacenamiento

El producto se mantendrá durante al menos 30 meses (desde la fecha de fabricación) si se almacena sin abrir a temperatura ambiente en el embalaje original. El período después de la apertura (PAO) se indica en cada tubo / botella.

Tamaño de embalaje

Perfumado

Articulo No	Tamaño	Piezas / PU	
12905041	100 ml tubo	50 tubes	
12905001	1000 ml botella	10 botella	
	rigida		
12905003	2000 ml botella	6 botellas	
	plegable		

Sin-Perfume

Articulo No	Tamaño	Piezas / PU
13768003	100 ml botella	12 botellas
13768002	2000 ml botella plegable	6 botellas

Nuestros consejos prácticos y diversas recomendaciones, que no implican ninguna garantía de nuestra parte para las propiedades de nuestros productos, se basan en muchos años de experiencia. Sin embargo, no son vinculantes, incluso en lo que respecta a los derechos de propiedad intelectual de terceros y la legislación extranjera, y no disculpan a nuestros clientes de realizar sus propias pruebas en nuestros productos y métodos de aptitud para el propósito. Versión: 11/2017

